

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«САДОВО-ПАРКОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для підготовки
здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня
«фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю
206 Садово-паркове господарство

Метою освітньо-професійної програми «Садово-паркове господарство» Лубенського лісотехнічного фахового коледжу є набуття здобувачами освіти поглиблених компетентностей за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство, достатніх для ефективного виконання завдань відповідного рівня професійної діяльності фахівця садово-паркового господарства.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Садово-паркове господарство» для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра орієнтується на впровадження новітніх наукових розробок планування та проектування садово-паркових об'єктів, формування насаджень з урахуванням принципів та засобів флора та фітодизайну, сучасних технологій вирощування садивного матеріалу декоративних деревних, кущових, квіткових рослин, тощо.

Слід відмітити, що наведений перелік компонент ОПП має зручну структуру та логічну послідовність. До обов'язкових компонент введени навчальні дисципліни, що сформулюють загальні та спеціальні компетентності, різні види практик (навчальна, навчально-виробнича, технологічна, переддипломна) та атестація випускників. Особливістю ОПП є те, що в ній передбачається проходження навчальної та виробничої практики на підприємствах галузі (на передових комунальних підприємствах, у дендропарках, ботанічних садах, садових центрах, розсадниках тощо).

Вказаний перелік дисциплін вибіркового блоку створює альтернативний вибір для досягнення фахових компетентностей здобувачів освіти. Слід наголосити, що частина дисциплін вибіркової компоненти приймається педагогічною радою коледжу, а вибір іншої здійснюють здобувачі із запропонованих блоків. Співвідношення обов'язкових та вибірових компонент відповідає вимогам та складає відповідно 75% і 25%.

На мою думку, до безперечних переваг слід віднести розширений перелік вибірових компонентів ОПП, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій із врахуванням потреб галузі. Однак слід зазначити, що необхідно більшу увагу надати питанням створення та догляду за газонами із застосуванням сучасних технологій.

Загалом освітньо-професійна програма розроблена на високому науково-методичному рівні та може забезпечити якісну підготовку фахівців галузі. З урахуванням цього вважаю, що рецензовану ОПП «Садово-паркове господарство» Лубенського лісотехнічного фахового коледжу можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство.

Рецензент:

Керівник садового центру «VERT»



Олена ПЕРЕТЯТКО